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	С 18.11 по 25.11.2021 года в  школе  проходила Неделя по  профилактике употребления табачных изделий «Мы за чистые легкие!» приуроченная к Международному дню отказа от курения. В рамках Недели были организованы и проведены следующие мероприятия:
 В течение всей недели для учащихся  5-9 классов проходил конкурс плакатов «Мы за чистые легкие». Так же была  проведена выставка творческих работ обучающихся.

Для 9-11 классов был организован просмотр фильма с обсуждением «Никотин. Секреты манипуляции»
В  5-6 классах  был проведен классный час с просмотром мультфильма «Тайна едкого дыма» и мини-сочинением.
7-8 классах  прошла  квест-игра  по станциям «Территория здоровья».
Для обучающихся 8-9 классов прошла   викторина «За жизнь без табачного дыма»,  которая состояла из четырех туров: 1 тур – «Ответы на вопросы», 2 тур – «Гламурный  портрет», 3 тур – «Продолжите высказывания», 4 тур – «Составь слово».

В целом Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся школы понять, что курение  наносит огромный вред здоровью курильщика и окружающих его людей.

Поэтому необходимо помнить: если мы хотим быть красивыми и здоровыми, жить долго и счастливо, получить образование, сделать карьеру, иметь семью, воспитывать детей. Если нам небезразлично будущее своё и своей страны, то мы должны быть и оставаться здоровыми!


