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	«Будущее в моих руках»  среди учащихся 5-11 классов. Учащиеся провели акцию-опрос «Настроение школы», обсуждали проблемы алкогольной зависимости в молодежной среде, причины и возможные способы решения этих проблем. На дискуссионных встречах  учащиеся рассказывали о своих хобби и увлечениях, рассматривались вопросы проведения современного досуга, как потенциальной возможности позитивной самореализации и активной  социальной позиции.

Фильм «Секреты манипуляции. Алкоголь» вызвал живой интерес, так как в нем  с научной точки зрения рассматривалась проблемы алкоголизации населения страны и воздействия алкоголя на мужчин и женщин.

Проводились занятия «Учимся противостоять манипуляциям», «Скажи Да! позитиву», «Откажись по-разному». Во время занятий и лекций обсуждались возможности здорового образа жизни с точки зрения разных направлений: спорта, досуга, участия в разных социальных акциях, питания, методов релаксации и т.д.

В целом, тематическая Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли обучающимся школы всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в современном обществе и сформировать собственное мнение о данной проблеме. В дальнейшем необходимо систематически возвращаться к данной теме, чтобы помочь подросткам быть здоровыми и успешными в жизни.
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